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		Cum se face un document PDF


		
 Portable Document Format, sau PDF, a fost dezvoltat de Adobe Systems și a devenit standardul industrial pentru partajarea documentelor. Un document PDF este o replică exactă a documentului original, indiferent dacă este „un fișier de procesare a textului sau text, desen grafic, fotografie, hartă sau chiar video. restricționat. 

 Pentru a crea și vizualiza un PDF, trebuie să aveți instalat software-ul adecvat. Cel mai cunoscut software de creare PDF este Adobe Acrobat. Deși trebuie să achiziționați acest software, Adobe oferă un program gratuit Vizualizator PDF numit Adobe Reader, pe care îl puteți descărca de pe site-ul lor web. 
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 În plus, mai multe PDF-uri bune pentru terți aplicațiile pot fi descărcate gratuit. Unele dintre acestea pot ascunde PDF-urile înapoi în documentele originale. Unele produse, cum ar fi Microsoft Office 2007, au convertor PDF încorporat s. Iată cum puteți converti un document MS Word într-un PDF în MS Word 2007: 


	 Faceți clic pe butonul Office. 
	 Mutați indicatorul mouse-ului peste săgeată lângă butonul Salvare ca și selectați PDF sau XPS. 
	 Introduceți un nume pentru PDF în caseta Nume fișier sau selectați unul din lista de fișiere. 
	 Alegeți PDF în Salvați ca listă derulantă tip. 
	 Selectați Deschidere fișier după publicare pentru a deschide noul PDF după ce a fost creat și salvat. Această opțiune este disponibilă numai dacă computerul dvs. are un cititor PDF instalat. 
	 Alegeți Standard (publicare online și tipărire) sau Dimensiune minimă (publicare online) în Optimizare pentru, în funcție de dorința sau nu a unei calități de imprimare mai bune sau, respectiv, a unei dimensiuni mai mici a fișierului. opțiunile de imprimare corespunzătoare. 
	 Faceți clic pe OK. 
	 Faceți clic pe Publicați pentru a începe procesul de creare a PDF-ului. Dacă trebuie să faceți corecții sau modificări la PDF, faceți-le în Word-ul original document și apoi creați un nou Document PDF. 
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		Lasă un răspuns Anulează răspunsul
Adresa ta de email nu va fi publicată. Câmpurile obligatorii sunt marcate cu *
Comentariu 
Nume * 

Email * 

Sit web 

 Salvează-mi numele, emailul și situl web în acest navigator pentru data viitoare când o să comentez.
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